11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2010 15:50:44

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 24.12.2010 13:31:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198347/answer/198445




Pe3ynbTaThl TEOPETUYECKHU JOIYCKAIOT eCTETCTBEHHOE 3a4yaTue. Ho mpu oTyTCTBUM 6epeMEHHOCTH B
nape 0e3 pefoxpaHeHus B TeueHre 1 rofa ceiyac peKOMEHAYIOT BCIIOMOTaTe/TbHEIE
texHosioruu(9KO0).



